
08 сентября 2016 года                                                                                          г. Ижевск

 

Постоянно действующая Комиссия Удмуртского УФАС России по рассмотрению
дел, возбуждённых по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, в составе:

Заместитель председателя Комиссии: <…> – начальник отдела контроля рекламы
и недобросовестной конкуренции; члены Комиссии: <…> – старший
государственный инспектор отдела контроля рекламы и недобросовестной
конкуренции; <…> – специалист-эксперт отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции, <…> – специалист-эксперт отдела контроля
рекламы и недобросовестной конкуренции, кворум соблюден,

рассмотрев материалы дела № ТГ04-03/2016-135Р, возбужденного в отношении <…
> по факту распространения рекламы финансовых услуг на заднем стекле
автомобиля ВАЗ-111730 с государственным номером <...>, с признаками
нарушения части 1 статьи 28 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О
рекламе»,

в отсутствии лица, в отношении которого возбуждено дело – <…>.,

 

УСТАНОВИЛА:

21.07.2016 г. Комиссией Удмуртского УФАС России вынесено определение о
выделении из дела № ТГ 04-03/2016-107Р в отдельное производство дела № ТГ 04-
03/2016-135Р в отношении <…>, в действиях которого содержатся признаки
нарушения требований части 1 статьи 28 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-
ФЗ «О рекламе» при распространении на заднем стекле автомобиля ВАЗ-111730 с
государственным номером <...> рекламы следующего содержания: «ЗАЙМЫ ПОД
ЗАЛОГ АВТО И ПТС ФИНАНСОВАЯ ПОМОЩЬ 23-19-19». Дело было назначено к
рассмотрению на 08.09.2016 г.

Согласно сведениям, представленным Управлением Федеральной миграционной
службы по Удмуртской Республике (исх. №13636 от 08.06.2016 г.), местом
регистрации <…> является <…>.

Определение от 21.07.2016 г. о выделении дела в отдельное производство было
направлено в адрес места регистрации <…> письмом исх. № ТГ01-17-04/6251от
25.07.2016 г.

На заседание Комиссии 08.09.2016 г. <…> не явился. Почтовая корреспонденция,
содержащая указанное определение, вернулась в Удмуртское УФАС России с
отметкой отделения связи «Дом снесен».

В соответствии с абзацем 4 пункта 35 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, утверждённых постановлением Правительства
Российской Федерации от 17.08.2006 № 508 рассмотрение дела может быть
приостановлено антимонопольным органом в случае необходимости установления



местонахождения лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе.

В связи с изложенным, Комиссия Удмуртского УФАС России считает невозможным
рассмотреть дело № ТГ04-03/2016-135Р по существу в связи с отсутствием
информации о местонахождении лица, в действиях которого содержатся признаки
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе.

Руководствуясь абзацем 4 пункта 35 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, утверждённых постановлением Правительства
Российской Федерации от 17.08.2006 № 508,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Производство по делу № ТГ04-03/2016-135Р приостановить до установления
местонахождения лица, в  действиях которого содержатся признаки
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе.

2. Лицу, в отношении которого возбуждено производство по делу, - гражданину
<…> необходимо представить в адрес Удмуртского УФАС России следующие
документы и сведения:

5.1 информацию о рекламораспространителе, рекламопроизводителе рекламы
следующего содержания: «ЗАЙМЫ ПОД ЗАЛОГ АВТО И ПТС ФИНАНСОВАЯ
ПОМОЩЬ 23-19-19», размещенной на заднем стекле автомобиля ВАЗ-111730 с
государственным номером <...> (наименование, юридический и почтовый адрес,
Ф.И.О. руководителя, телефон, ИНН);

5.2 информацию о периоде времени распространения данной рекламы на заднем
стекле автомобиля ВАЗ-111730 с государственным номером <...> (с приложением
подтверждающих документов);

5.3 копии договоров на производство, размещение и распространение
рассматриваемой рекламы (со всеми приложениями и дополнительными
соглашениями к данным договорам);

5.4 копии актов выполненных работ по указанным договорам и письменное
подтверждение произведенных между сторонами расчетов;

5.5 копию согласованного с рекламорспространителем, рекламопроизводителем
макета рассматриваемой рекламы;

5.6 информацию о лице, оказывающем рекламируемые финансовые услуги
(наименование, юридический и почтовый адрес, Ф.И.О. руководителя, телефон,
ИНН);

5.7 письменно пояснения по обстоятельствам дела;

5.8 иные документы и сведения, которые, по мнению <…>, будут способствовать



рассмотрению дела по существу.

 

Документы и информация должны быть представлены в Удмуртское УФАС России в
срок до 17 октября 2016 года.

Копии направляемых документов должны быть заверены и представлены с
сопроводительным письмом со ссылкой на регистрационный номер и дату
исходящего документа Удмуртского УФАС России.

В случае невозможности представления запрашиваемых документов, прошу в
установленный срок уведомить об этом Управление в письменной форме с
указанием причин.

 

Заместитель председателя Комиссии                                           <…>

 

Члены Комиссии                                                                          <…>

<…>

<…>


